



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
旅遊局
Direcção dos Serviços de Turismo

關於立法會黃潔貞議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，本局對立法會2023年8月28日第916/E703/VII/GPAL/2023號公函轉來黃潔貞議員於2023年8月18日提出，行政長官辦公室於2023年8月29日收到的書面質詢，回覆如下：

本局透過粵港澳大灣區內不同區域的旅遊合作機制，持續於海外和內地舉辦“一程多站”推廣活動，吸引各地旅客訪澳並走進大灣區。本局亦多次邀請橫琴粵澳深度合作區相關旅遊部門參與各類推廣活動及業界洽談會，協調各地旅遊業界及網紅到橫琴考察，以及參與年度品牌盛事及會展項目，包括“農曆新年花車匯演”及“澳門國際旅遊（產業）博覽會”。

未來，將持續推廣澳琴聯遊模式，並提升兩地商務旅遊活動的合作維度，計劃推出面向“獎勵旅遊”旅客的支持計劃，以及藉年度品牌會展活動推動“一展兩地”模式，實現兩地會展及旅遊資源互通共享、客源互送，推動文旅會展商貿產業發展。

另一方面，本年粵港澳旅遊推廣機構會議後，三地旅遊部門商定的新一批10條精品路線已於7月在內地正式發佈，路線內容涵蓋人文歷史、遊學、海絲、科技創新、海島、休閒、美食等元素。本局亦於本年7月在新加坡，以及計劃在第四季赴馬來西亞和泰國舉辦旅遊業界講座，期望透過不同的推廣方式，鼓勵海內外業界推出多元化的大灣區“一程多站”精品路線，吸引更多旅客到訪。

局長
文綺華